



న్యూస్ ఏజెన్సీ, & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

APGVB రోడ్, మామిళ్ళగూడం, ఖమ్మం. సెల్ : 8919710365

మా సేవలు : ఉపన్యాసాలకు పాయింట్లు, ప్రెస్ నోట్స్, ప్రత్యేక సంచికలు, యాడ్ డిజైన్స్, పేజ్ మేకింగ్ Please Subscribe : tmedia.net.in

సంపుటి : 6

సంచిక : 231

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

గురువారం 04-04-2024

పేజీలు : 4



రైతులకు తక్షణమే రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేయండి - ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 3, హైదరాబాద్: రైతులకు తక్షణమే రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని సీనియర్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి రాగానే రైతు రుణాలు మాఫీ చేస్తామని ప్రకటించారని, నాలుగు నెలలపాటుగా ఒక్క రైతుకు కూడా మాఫీ కాలేదని విమర్శించారు. రైతులకు బ్యాంకులు నోటీసుల మీద నోటీసు ఇస్తూ కిస్సి చెల్లించాలంటున్నారని, తీసుకున్న రుణాలకు వడ్డీ చెల్లింపి తీరాల్సిందేనని ఒత్తిడి చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఆర్థిక భారంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారని తెలిపారు. అందువల్ల రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ఎప్పట్లోగా చేస్తారో స్పష్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హరీశ్ రావు రాశారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే డిసెంబర్ 9 నాటి 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ ఒకేసారి చేస్తామని మీరు ఎన్నికై మేనిఫెస్టోలో హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ పొందిన రైతులు కూడా మళ్ళీ బ్యాంకులకు వెళ్లి 2 లక్షల రూపాయల రుణాలు తీసుకోవాలని మీరే స్వయంగా పిలుపునిచ్చారు. మీ మాటను నమ్మి రాష్ట్రంలోని లక్షలాది మంది రైతులు బ్యాంకుల నుంచి వంట రుణాలు తీసుకున్నారు. డిసెంబర్ 9 నాడు మీరు ప్రకటించినట్లుగా రుణమాఫీ జరగలేదు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు 4 నెలలు కావొస్తున్నది. అయినప్పటికీ ఒక్క రైతుకు కూడా ఒక్క రూపాయ రుణ మాఫీ కాలేదు. రాష్ట్రంలో ఈ నాలుగు నెలల కాలంలో 209 మంది అన్యదాతలు చనిపోయారు. రుణమాఫీ విషయంలో బ్యాంకర్ల ఒత్తిళ్లు, వేధింపులకు తట్టుకోలేక ప్రాణం తీసుకోవాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడింది" అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు.

బిజెపి గూటికి చేరితే వున్నా తుల

-23 మంది ప్రతిపక్ష నేతలపై 'నో యాక్షన్'

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 3, న్యూఢిల్లీ : అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రతిపక్ష నేతల బిజెపి గూటికి చేరితే వున్నా తులన మరోసారి నిర్ధారించింది. తాజాగా అవినీతి కేసులను ఎదుర్కొన్న 25 మంది నేతలు బిజెపి గూటికి చేరడంతో కేసుల నుండి ఉపశమనం పొందినట్లు టీ మీడియా విచారణలో తెలిసింది. బిజెపి కండువా కప్పుకుంటే చట్టం కూడా తన తీరును మార్చుకుంటుందని స్పష్టమైంది. కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలైన ఇడి, సిబిఐలను మోడి ప్రభుత్వం దుర్వినియోగం చేస్తోందంటూ ప్రతిపక్షాలు వ్యాఖ్యానిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. బిజెపిని 'వాషింగ్ మెషిన్' గా ప్రతిపక్షాలు ఎద్దేవా చేశాయి.2014 నుండి, అవినీతి కేసులపై కేంద్ర ఏజెన్సీల నుండి దాడులను ఎదుర్కొంటున్న 25 మంది ప్రముఖ రాజకీయ నేతలు బిజెపిలో చేరారు. వీరిలో పది మంది కాంగ్రెస్ నేతలు, ఎన్.సి.పి, శివసేన (విభజనకు ముందు) పార్టీల నుండి నలుగురేసి చొప్పున, టిఎంసీ నుండి ముగ్గురు, టిడిపి నుండి ఇద్దరు, ఎస్.పి, వైఎస్ఆర్.సిపి నుండి ఒక్కొక్కరు చొప్పున ఉన్నారు. వీటిలో 23 కేసుల్లో, వారి రాజకీయ ఎత్తుగడంతో ఇడి, సిబిఐ నుండి ఉపశమనం పొందినట్లు విచారణలో తెలిసింది.వీటిలో మూడు కేసులను మాసివేయబడ్డాయి. మరో 20 మందిపై కేసు విచారణను తాత్కాలికంగా నిలిపివేశారు. ఈ జాబితాలో ఉన్న ఆరుగురు రాజకీయ నేతలు సార్వత్రిక ఎన్నికలకు కొన్ని వారాల ముందు బిజెపిలో చేరడం గమనార్హం.2014లో మోడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం 95 శాతం మంది ప్రముఖ ప్రతిపక్ష నేతలు ఇడి, సిబిఐ దాడులను ఎదుర్కొన్నారని ఇండియన్ ఎక్స్ప్రెస్ 2022లో వెల్లడించింది.వరుసగా 2022, 2023 సంవత్సరాలలో మోడి ప్రభుత్వం మహారాష్ట్ర రాజకీయాలను టార్గెట్ చేసింది. 2022లో ఏకంగా షిండే వర్గం శివసేనపై తిరుపాటు ప్రకటించి, మహా వికాస్ అభియాన్ (కాంగ్రెస్, శివసేన, ఎన్.సి.పి)లో ప్రభుత్వాన్ని కూల్చివేసింది. తర్వాత బిజెపిలో చేతులు కలపడంతో షిండే, ఫర్కాద్ నుండి, డి.పూజ్ శివసేనలను కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసింది. మరుసటి ఏడాది ఎన్.సి.పిలో వీరికల తీసుకువచ్చిన అజిత్ పవార్ వర్గం.. ఎన్.డి.ఎ కూటమిలో చేరింది. దీంతో ఎన్.సి.పి నేతలు అజిత్ పవార్, ప్రభుత్వ పటిష్టతపై కేసులను మాసివేసినట్లు నివేదించాయి. 25 మందిలో మహారాష్ట్రకు చెందిన 12 మంది ప్రముఖ నేతలు ఉన్నారు. వీరిలో 11 మంది 2022, ఆ తర్వాత ఏడాదిలో శివసేన, కాంగ్రెస్, ఎన్.సి.పి కి చెందిన నలుగురితో సహా బిజెపి తీర్థం పుచ్చుకోవడం గమనార్హం.



నుండి మోసపూరితంగా రూ. 360 కోట్లకు పైగా రుణాలు పొంది, డిఫాల్ట్ చేసినదని ఎన్ఐఐఆర్ లు పేర్కొన్నాయి. 2016లో ఇడి కేసు నమోదు చేయగా, 2018 అక్టోబర్లో ఆయన కంపెనీలపై ఇడి దాడులు చేసింది. 2019 ఏప్రిల్లో రూ.315 కోట్లకు పైగా ఆస్తులను జప్తు చేసుకుంది. చార్టర్డ్ టెక్ నమోదైన అనంతరం 2019 జూన్లో బిజెపి కండువా కప్పుకోవడంతో ఈ కేసు తిరిగి విచారణకు వెళ్లింది. ప్రస్తుతం సుజనా చౌదరి విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగారు.వైసీపీకి చెందిన కె.గీతను మార్చి 28న బిజెపి అరకు అభ్యర్థిగా ప్రకటించింది. 2015 వైఎస్ఆర్.సిపి ఎంపిగా ఉన్న సమయంలో వాస్తవాలను తప్పుగా చూపి, రూ.42 కోట్ల రుణాలు తీసుకుని పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకును మోసం చేశారంటూ ఆమె సంస్థ విశ్లేషణ ఇన్స్ట్రక్టర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్పై కేసు నమోదైంది. గీత, ఆమె భర్త పి.రామకోటిశ్వరరావులపై 2015లో సిబిఐ చార్జీషీటు దాఖలు చేసింది. 2019 జూలైలో బిజెపిలో చేరారు. దీంతో 2022 సెప్టెంబర్లో ప్రత్యేక కోర్టు ఇబుపరికి బద్దేళ్లు జైలుశిక్ష విధించింది. ఆ వెంటనే తెలంగాణ హైకోర్టు జైలు శిక్షపై స్టేషన్ వేసి విధించడంతో పాటు బెయిల్పై విడుదల చేసింది. ఈ ఏడాది మార్చిలో తెలంగాణ హైకోర్టు జైలు శిక్షపై మరోసారి స్టే విధించింది. ప్రస్తుతం తెలంగాణ హైకోర్టు స్టేసు నిబిబ నవాలు చేసింది.

మంత్రి కొండా సురేఖకు లీగల్ నోటీసులు



టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 3, హైదరాబాద్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు తెలంగాణలో ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం తీవ్ర చర్చనీయాంశమవుతున్న విషయం తెలిసింది. రోజురోజుకూ ఈ కేసు అనేక మలుపులు తిరుగుతోంది. అయితే మొదట్లో అధికారులకి పరిమితమైన కేసులో రాజకీయ నాయకుల ప్రాత ఉండని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ నేతలు, మంత్రులు కేటీఆర్ పై ఆరోపణలు చేస్తూ సంఘటన వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రియార్డ్ అయ్యారు.

అయ్యారు. లూమ్ వీల్ గా వ్యవహారం లేని విషయాల్లో తన పేరును ప్రస్తావించినా % అవాసనలతో కూడిన ఆరోపణలు చేసిన మంత్రి కొండా సురేఖ, ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కేటీ మహేందర్ రెడ్డికు లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. ట్యాపింగ్ అంశంలో ఏమాత్రం సంబంధం లేకపోయినా, పదే పదే తన పేరును కుట్రపూరితంగా ప్రస్తావిస్తున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. తన ప్రతిపక్ష భంగం కలిగించేలా మాట్లాడుతున్న వీరిపై న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకోవచ్చునట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు వారికి లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. వీరితో పాటు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా తన పేరును ప్రస్తావించిన అసత్యాల ప్రచారం చేసిన మరెవరినీ తమ పార్టీ పేరును ప్రస్తావించే చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తమ పార్టీ పేరును ప్రస్తావించే చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని

12 మంది రాజ్యసభ సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారం



కేంద్ర సమాచార, ప్రసార శాఖ సహాయ మంత్రి ఎల్ మురుగన్, ఆర్డీటీ నేత మనోజ్ కుమార్ రూ సహా మొత్తం 12 మంది సభ్యులు పెద్దల సభకు ఇవాళ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. కొత్తగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వారు.. ఎల్. మురుగన్- ధర్మశిల గుప్తా మనోజ్ కుమార్ రూ సుజయ్ యాద్వ్ గోవింద్ భాయ్ లాల్ గాథాయ్ ధోలాకియా సుభాష్ చందర్ హార్డ్ మహాజన్ జీనీ చంద్రశేఖర్ అశోక్ సింగ్ చంద్రకాంత్ హండోర్ మేధా విశ్వం కులకర్ణ సాధన సింగ్

పవన్ కల్యాణ్ కు అస్వస్థత



టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 3, అమరావతి: పవన్ కల్యాణ్ తెనాలి పర్యటన రద్దయింది. తెనాలిలో నిర్వహించాల్సిన రోడ్ షో, బహిరంగ సభను జనసేన రద్దు చేసింది. పవన్ కల్యాణ్ అస్వస్థతకు గురికావడమే దీనికి కారణం. ఆయన తీవ్ర జ్వరంతో బాధపడుతున్నారు. విశాఖరంలో మండుటిండలో ప్రచారాన్ని నిర్వహించిన పవన్ అస్వస్థతకు గురియ్యారు. జ్వరంతో బాధపడుతున్న ఆయన 90% చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ కు పయనమయ్యారు. దీంతో, ఆయన ప్రచారానికి తాత్కాలికంగా బ్రేక్ వడింది. తెనాలిలో పాటు, నెల్లూరులో జరగాల్సిన పర్యటన కూడా వాయిదా వేసింది.

సెంటిమెంటును ఫాలో అవుతున్న కాంగ్రెస్..



తుక్కుగూడ బహిరంగ సభకు ఏర్పాట్లు - తుక్కుగూడ బహిరంగ సభ ఎన్నికలకు తెలంగాణ గడ్డ మీద సుచే జంగ్ సైరన్ ఊదాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయించింది. పదేళ్ల పాటు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న కాంగ్రెస్.. సరేంద్ర మోడి నేతృత్వంలోని పదేళ్ల ఎన్డీపీ పాలనకు చరమగీతం పాడాలనే కృతనిశ్చయంతో ఉంది. ఈ క్రమంలోనే లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించిన మేనిఫెస్టోను తెలంగాణ గడ్డమీద, అదే శాసనసభ ఎన్నికలకు సమరశంఖం పూరించిన తుక్కుగూడ వేదికగానే విడుదల చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ నెల 6వ తేదీన తుక్కుగూడలో 'జనజాతర' పేరిట నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభలో మేనిఫెస్టోతో పాటు తాము అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేయనున్న అయిదు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకత్వం ప్రకటించనుంది.

భారీ బహిరంగ సభ.. తుక్కుగూడలోని 60 ఎకరాల విశాలమైన మైదానంలో జన జాతర బహిరంగ సభను కాంగ్రెస్ నిర్వహించనుంది. మైదానం పక్కనే వాహనాల పార్కింగ్ కు సుమారు 300 ఎకరాల స్థలం అందుబాటులో ఉంది. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో పాలనసాగిస్తున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన గ్యారంటీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే కొన్ని పథకాలను కాంగ్రెస్ అమలు చేస్తోంది. అన్ని పథకాలకు సంక్షేమం అందజేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నట్లు చెబితోంది ప్రభుత్వం. ఈ నేపథ్యంలో జనజాతర సభకు ఆదిలాబాద్ మొదలు అలంపూర్ వరకు, జూబిలాబాద్ నుంచి భద్రాచలం వరకు అన్నిగ్రామాలు, పట్టణాలు, నగరాల నుంచి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు పార్టీ నేతలు. ఈ నేపథ్యంలోనే ముఖ్యమంత్రి, ఓసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే తుక్కుగూడ జన జాతర సభ ప్రాంగణాన్ని సందర్శించి సభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. తుక్కుగూడనే ఎందుకు? శాసనసభ ఎన్నికలకు తుక్కుగూడ నుంచే ఏ.రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ సమరశంఖం పూరించింది. తెలంగాణ విలీన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సెప్టెంబరు 17న తుక్కుగూడలో విజయభేరి పేరిట భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించింది. విజయభేరి వేదిక మీద నుంచే సోనియాగాంధీ ఆరు గ్యారంటీలను ప్రకటించారు. ఆమె ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల తెలంగాణ ప్రజల విశ్వాసాన్ని చూరగనడంతో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించింది. రాష్ట్రంలో ఏ.రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం కొలుపుదీరిందని సెంటిమెంట్ గా భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తమకు కలిసివచ్చిన తుక్కుగూడ నుంచే లోక్ సభ ఎన్నికలకు సమరశంఖం పూరించాలని కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం నిర్ణయించినట్లు సమాచారం.

బద్దేళ్లలో 200 మంది మావోయిస్టులు మృతి



-1700 మందికిపైగా అరెస్టు -140 మంది దాకా భద్రతా సిబ్బంది మృతి టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 3, ఇంటర్నెట్ న్యూస్ : గడదిన బద్దేళ్ల కాలంలో దేశవ్యాప్తంగా వందలాది మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. 2019 నుంచి 2024 ఏప్రిల్ 2 వరకు 248 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు తాజా లెక్కలు చెబుతున్నాయి. సంవత్సరాల వారీగా చూసుకుంటే.. మావోయిస్టులలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లను పరిశీలిస్తే.. 2019లో (107), 2020లో (109), 2021లో (82), 2022లో (69), 2023లో (69), 2024 (ఏప్రిల్ 2 వరకు) 28 స్కాప్ ఎన్కౌంటర్స్ జరిగాయి. వందలాది మంది మృతి గత బద్దేళ్లలో సుమారుగా 240 మందికి పైగా మావోయిస్టులు చనిపోయారు. ఇక సంవత్సరాల వారీగా చూసుకుంటే.. 2019లో (65), 2020లో (40), 2021లో (51), 2022లో (30), 2023లో (20), 2024 ఏప్రిల్ 2 వరకు (42) మంది మృతి చెందారు. 2019వ సంవత్సరంలో 65 మంది మృతి చెందితే.. 2024లో కేవలం నాలుగు నెలల వ్యవధిలోనే 42 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందడం గమనార్హం. అరెస్టులు గత బద్దేళ్లలో సుమారుగా 1700 మందికిపైగా మావోయిస్టులు అరెస్టు చేశారు. 2019లో (499), 2020లో (438), 2021లో (494), 2022లో (291), 2023లో (428), 2024 (ఏప్రిల్ 2 వరకు) 167 మంది అరెస్టుయ్యారు. ఇక మావోయిస్టులకు భద్రతా సిబ్బంది జరిగిన ఎదురు కాల్పుల్లో సుమారుగా 200 మందికి పైగా పౌరులు చనిపోయారు. 2019లో (21), 2020లో (36), 2021లో (46), 2022లో (10), 2023లో (25), 2024 (ఏప్రిల్ 2 వరకు) 6 గురు భద్రతా సిబ్బంది మృతి చెందారు. మావోయిస్టులకు, భద్రతా సిబ్బంది మధ్య జరిగిన కాల్పుల వల్ల గత బద్దేళ్లలో సుమారుగా 200 మందికి పైగా పౌరులు చనిపోయారు. 2019లో (46), 2020లో (47), 2021లో (33), 2022లో (36), 2023లో (41), 2024 (ఏప్రిల్ 2 వరకు) 17 మంది పౌరులు మృతి చెందారు.

